

45 лет легендарной «копейке»

Накануне годовщины со дня выпуска первого автомобиля, 18 апреля, на тольяттинском автозаводе пройдёт день открытых дверей.



Всего на Волжском автозаводе собрано 2,7 млн автомобилей ВАЗ-2101, которые буквально перевернули представление отечественных водителей о легковых машинах. «Копейка» отличалась просторным и удобным салоном, хорошей динамикой, лёгкостью в управлении и экономичностью. Модель дала мощный импульс развитию российской промышленности – только к разработкам новых материалов было подключено 60 научно-исследовательских институтов. В конструкции вазовского первенца применялись инновационные для своего времени материалы, детали и узлы: пластмассы, масла, ткани, лаки и краски. «Копейка» во многом заложила основу для современных российских автомобилей. Она зарекомендовала себя как надёжный, неприхотливый, динамичный и вместительный автомобиль, обладающий завидными по тем временам проходимостью и комфортом. Все эти требования справедливы и для современных автомобилей LADA.

45 лет легендарной «копейке»

◀ Начало на стр. 1

АВТОВАЗ всегда ориентирован на покупателя, и этот фактор является одним из основополагающих при разработке и проектировании перспективных моделей.

Первый автомобиль Волжского автозавода стал без преувеличений легендарным, а день его рождения – корпоративным праздником, наполненным особым смыслом.

Поэтому 18 апреля АВТОВАЗ ждёт гостей. Мероприятия, посвящённые дню рождения ВАЗ-2101, начнутся в 9.00: на площадке возле здания заводоуправления до 15.00 будет действовать выставка автомобилей, у первой и седьмой вставки и заводоуправления начнут работу интерактивные развлекательные площадки с конкурсами, викторинами и призами от АВТОВАЗа. Кроме того, от первой и седьмой вставки начнутся экскурсии по 4 разным маршрутам. Пройти на территорию промышленной площадки можно будет через КПП-2 и КПП-5, предъявив паспорт гражданина Российской Федерации, свидетельство о рождении ребёнка, работнику автозавода – пропуск.

Едем на экскурсию

18 апреля у гостей будет возможность посетить несколько автобусных экскурсий, предполагающих осмотр сборочных линий LADA Kalina, LADA Priora и LADA Largus, а также прессового производства.

Первый автобусный маршрут отправится в 70 корпус (сварка В0) от первой вставки. Второй – от седьмой вставки в 26 корпус (линия сборки LADA Kalina). Третий маршрут движения автобусов пройдёт от седьмой до первой вставки вдоль испытательного трека, по главной дороге, мимо металлургического, а затем к прессовому производству. Разработан и пеший маршрут, который пройдёт от первой до шестой вставки главного конвейера.

Схемы маршрутов экскурсий по заводу гости АВТОВАЗа смогут увидеть на КПП-2 и КПП-5.

Тестируем авто

У посетителей старше 14 лет будет также возможность принять участие в тест-драйве современных автомобилей LADA, в том числе спортивных. Автобус

к испытательному треку будет отправляться каждые 30 минут от седьмой вставки.

Быстрее ветра

В 11.00 стартуют легкоатлетические соревнования «Вазовская верста». От второй вставки до здания заводоуправления спортсмены пробегут 1433 метра – такова протяжённость одной нитки главного конвейера АВТОВАЗа. Победителей среди мужчин и женщин в трёх возрастных категориях наградят у памятника Виктору Полякову.

Ровно в полдень со стоянки у «высотки» по городским магистралям отправится автопробег автомобилей «классика». Украшенные флагами автомобили ВАЗ-2101, ВАЗ-2102 и ВАЗ-2103 прео-

долеют улицы Воскресенская, Революционная, Спортивная, Жукова, Юбилейная и вернутся на Южное шоссе.

Живая память

Музей ОАО «АВТОВАЗ» примет всех интересующихся историей тольяттинского завода – с 9.00 до 12.00 и с 15.00 до 17.00.

Праздник продолжается

Продолжить гуляния можно у Дворца спорта «Волгарь». Здесь в честь выпуска первого автомобиля состоится праздник состязаний, игр и забав «Богатырская силушка». В 17.00 18 апреля богатыри выступят с показательными боями. В 20.30 – театральная постановка «Ска-

зание о начале земли Русской, святом князе Владимире Красное Солнышко и о его храброй богатырской дружине». Завершит вечер концерт.

В воскресенье, 19 апреля, жителей Тольятти ожидает продолжение праздника. В 11.00 возле Дворца спорта «Волгарь» начнутся показательные выступления богатырей из коллективов клубов исторической реконструкции (шоу состоятся также в 14.00 и 17.00) будут работать интерактивные площадки.

Для гостей праздника на протяжении двух дней будет действовать информационная площадка АВТОВАЗа.

Приглашаем заводчан, жителей и гостей города принять участие в праздничных мероприятиях АВТОВАЗа.

Ия ГРЕЧМАН

Схема экскурсионных маршрутов дня открытых дверей на АВТОВАЗе

